
 

 

 

 

 
Stadt Halle (Saale)        12. April 2023 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
 
 
 
 
 
Sitzung des Sozial-, Gesundheits- und Gleichstellungsausschusses am 13.4.2023 
Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zu Unterstützungsangeboten bei Fällen 
sexualisierter Gewalt, VII/2023/05417 
TOP: 8.1 
 
 
 

1. Wie viele Personen hat das Frauenschutzhaus in den letzten vier Jahren monatlich 
aufgenommen? Konnten alle Aufnahmegesuche gewährt werden? Wenn nein, worin 
liegen die Gründe? 

2. Wie oft wurden die Beratungsgespräche der Beratungsstelle des 
Frauenschutzhauses in den letzten vier Jahren monatlich wahrgenommen? 

3. Wie oft wurden die Beratungsgespräche der Interventionsstelle Häusliche Gewalt & 
Stalking der AWO in den letzten vier Jahren monatlich wahrgenommen? 

4. Wie oft wurden die telefonischen und persönlichen Beratungsgespräche des Vereins 
Wildwasser e.V. in den letzten vier Jahren monatlich wahrgenommen? 

5. Wie schätzt die Verwaltung den Einfluss der Corona-Pandemie bzw. der verhängten 
Kontakt- und Ausgangsbeschränkungen auf die Häufigkeit von Fällen sexualisierter 
und häuslicher Gewalt in Halle ein? 

 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Aufgrund des Umfangs der zu ermittelnden Daten wird die Verwaltung die Anfrage zur 
kommenden Sitzung am 11.5.2023 beantworten. 
 
  
  
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 
 


